

Informazione Regolamentata n. 20076-4-2020

Data/Ora Ricezione 24 Gennaio 2020 19:23:52

**MTA** 

Societa' : Giglio Group S.p.A.

Identificativo : 126975

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : GIGLION04 - Schranz

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 24 Gennaio 2020 19:23:52

Data/Ora Inizio : 24 Gennaio 2020 19:23:52

Diffusione presunta

Oggetto : GIGLIO GROUP PRESS RELEASE:

DOCUMENTATION MADE AVAILABLE TO

THE PUBLIC (Shareholders' Meeting

20.1.2020)

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## GIGLIO GROUP S.P.A. PRESS RELEASE: DOCUMENTATION MADE AVAILABLE TO THE PUBLIC - Minutes of the Extraordinary Shareholders' Meeting of 20 January 2020

Milan, 24 January 2020 – Giglio Group S.p.A. (Ticker GG), first e-commerce 4.0 platform listed on the MTA market managed by Borsa Italiana, STAR segment, announces that the minutes of the Extraordinary Shareholders' Meeting held on 20 January 2020 has been made available to the public at the Company's registered office, on its website(www.giglio.org), and on the authorised storage mechanism eMarketStorage.

The merger resolution of Giglio Group s.p.a (incorporating company), was registered to the competent Company Register on January 21, 2020, while the resolution of Ibox s.r.l. (incorporated company) was registered with the competent Company Register on January 20, 2020 as required by art. 2502-bis of the Civil Code.

Moreover, following the press release of 20 January 2020, it is noted that the merger by incorporation of the wholly-controlled company lbox s.r.l. into Giglio Group s.p.a. is a transaction with an intra-group related party, and as such, no significant interests arise from it. Therefore, the transaction shall be considered exempt from the application of the Consob regulation set forth in Resolution no. 17221 of 12 March 2010 pursuant to the provisions of Art. 14 of the same and to the Related Parties Regulation adopted by the company.

## Information on Giglio Group:

Founded by Alessandro Giglio in 2003 and listed on the STAR segment of Borsa Italiana ever since 2018, Giglio Group is the leading company for the design, creation and management of e-commerce platforms of Italy's most important Fashion, Design, Lifestyle and Food brands. The Company is based in Milan, but it is also present with offices in New York, Shanghai, Hong Kong, Rome, Lugano and Genoa. Thanks to its remarkable expertise, Giglio Group accompanies its customers in the online distribution of their products through a unique platform which, starting from the implementation of fully tailor-made and managed monobrand e-store, automatically connects them to world's major marketplaces. This is the uniqueness of a widespread digital distribution service that ensures 100% products' sale.

Investor Relations: ir@giglio.org (+39)0283974207

Press Office: Close to Media Via Caradosso, 8 - Milan Tel.+39 02 7000 6237

Nicola Guglielmi – nicola.guglielmi@closetomedia.it

Loredana Caponio - loredana.caponio@closetomedia.it

Cecilia Isella - cecilia.isella@closetomedia.it

Fine Comunicato n.20076-4	Fine	Comunicato	n.20076-4
---------------------------	------	------------	-----------

Numero di Pagine: 3